JAN®OEPEHIIMAIBHBIE YPABHEHUS. 3AIAYN 6.
3adaua 1. Halitu Bce ocobble TOUYKUA CUCTEMBI
P=xy+12,  §=a>+y>— 25,
MCCJIEIOBATD UX YCTONIMBOCTD W HAPUCOBATH (DA3OBBII MTOPTET.
3adava 2. Haiitu Bce ocobble Touknu cucremsl Ha Tope (R/27Z) x (R/277Z)
&= —sin(y), ¢ =sin(x) + sin(y),
UCCJIEIOBATD UX YCTONYIMBOCTH U HAPUCOBATH (DA30BBIA TOPTPET.

3adaywa 3. Moxker ju HeycroitamBoe 10 JISIIIyHOBY ITOJIOYXKEHUE PABHOBECHS CIETIATHCS
YCTONYUBLIM II0CJIE JIMHEAPU3AIUN! A acCHMITOTUYIECKH YCTONIUBBIM 7

3adaya 4. Tlycrs m060e pelieHne JIMHEHHOM OJHOPOIHON cucTeMbl nuddepeHITnaIbHbIX
YPABHEHUI C MOCTOSTHHBIMU KO3 DUITMEHTAMI CTPEMUTCS K HYJIIO Ipu t — 00. BepHo Jin,
YTO HYJIEBOE PEIIeHNEe aCCUMITOTHIECKU YCTONIUBO?

3adaua 5. JIokaxkuTe, 4TO OTHONICHHE JIMHEHHO HE3aBUCUMBIX pellenuii ypasaenus y” +
p(t)y 4+ q(t)y = 0 He umeeT TOYEK JIOKATIBHOIO MAKCUMYMA.

3adaua 6. Ilycrs dyukuus g nosoxurensia. JJokaxure, uro oraomenue y' (t)/y(t) yobi-
BaeT Ha mHTEepBase, rue y(t) # 0.

3adaua 7. JokazaTh, YTO OTHOIIEHHE KOODJAUHAT U = X1 /To PEIIeHUs CUCTEMBI
T = a(t)xl + b(t)ﬂ?g
Tg = C(t)l’l + d(t)mg

VJIOBJIETBOPSIET HEKOTOPOMY ypaBHeHuIo PukkaTn 1 = ao(t)u? + aq (t)u + ap(t).

3adaua 8. Tycrs pemenus o, (t) ypasmenns Puxxatu @ = ao(t)u? + ai(t)u + ag(t) c
HavaJbHBIM yCJI0BHeM @, (0) = x onpesesensr jyist Beex t € [0, 1] u Bcex z € [a, b]. Ckosbko
HETIOJIBUKHBIX TOYEK MOXKET UMETh 0TOOpazkeHne (hasoBOro MOTOKA 34 €JMHUYHOE BPEMsI
x> @ (1) mpu z € [a,b]?



